YMNMOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2013

TEXNOAOTIA (I) TEXNIKQN 2XOAQN OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MdOnua : MikpoUTroAoyiaTég (105)
Huepopnvia : TPITH, 21 MAIOY 2013
Qpa e&€taong : 11.00 — 13.30

EmiTpemropevn didpkeia ypatrtou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
KAI TPIA MEPH (A, B KAIT)

OAHTIEZ:

1. Na atmmavtioeTe 0 OAEG TIG EPWTHOEIG.

2. OAeg o1 epwTAOEIC va atTavTnBouv oTo TETPABIO ATTAVTHOEWV.

3. AtrayopeueTtal n xpron 810pBwTIKOU UypouU i dAAou UAIKOU.

4. EmtpétTeTan N Xxpion Mn TTpoypappaTiOPEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVNG.




MEPOZX A - AtroteAeital attd 12 epwtnoelg. H kdBe opB amdvrnon
BaBuoAoyeital e 4 povAadeg.

1. Na ouykpivete Tn AavBdavouoa pviun emmmédou L1 (cache) kal emTTédou
L2 (cache) 6oov agopd Tnv TaxuTnTa KAl TN XWPENTIKOTATA.

2. Na ouykpivete TIG pyviiueg ROM AitoAikAG TexvoAoyiag kai TexvoAoyiag
MetaAAou O&eidiou Hulaywyou (MOS) 6oov agopa:
a) TV TaxuTnTa (XPOVOG TTPOCTTEAQCNG)
B) To kKbOTOG
Y) TNV KaTavaAwon 10xU0g
0) 10 BaBuS OAOKANPWONG (XWPENTIKOTNTA)

3. Na utroAoyioete TTO0Q TOITT PvANNG RAM 64 x 4 xpeiddovTal yia va
opyavwoei pvAaun:
a) 128 x 16

B) 256 x 4

4. a) Na dwoeTe ToV TUTTO TTOU  XPNOIYOTIOIEITAI VIO VO UTTOAOYIOBEi 0 apiBudg
TWV YPAUPWY Tou dladpduou dicuBuvoewyv (N), TTou xpeidlovTal yia va
TTpooTreAacToUV K B€0€Ig HVANG.

B) Na utroAoyioceTe Tov apIBUO TWV YPauHwWY SIEUBUVOEWYV TTOU
xpelddovtal yia va TTpooTtreAacTei yia pvriiun ROM 512K x 8.

5. Na petatpéyeTe Toug akOAouBoug duadikoug apiBuous og dekaegadikoug:
a) 1010010010111110
f) 101100111110111

6. Na egnynoete 1o péAo Tou Metpnti A ATTapiBuntr MNpoypduuaTog
(Program Counter) o€ €va JIKPOETTEEEPYAOTH.

7. Na ava@épete Tn dlo@opd PeTagu Twyv pvnuwy UV-EPROM kai EEPROM.
8. Na ava@épete dUO epapuoyES Twv Mvnuwyv Avdyvwong Mévo (ROM).

9. Na avagépete Ta Baoikd uépn NG ApiBunTikAg Aoyikhg Movadag ( A.L.U).



10. 210 oxApa 1 mo KATw arreikovi¢etal diatagn KutTdpwyv pvung ROM 2x4
bit. Na ypdyeTe 1O TTEPIEXOPEVO TNG TTPWTNG KaI TNG deUTEPNGS BEONG
MVAUNG.
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11.270 OXAMA 2 TTI0 KATW VA KABOPIOETE:
a) Moia pvAun gival RAM kai mroia gival ROM.
B) Moia atrd TG dUO €xel TN PEYAAUTEPN XWPENTIKOTNTA.
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12.Na ava@EpPETE O€ TTOI0 TUTTO YVRAUNG €ival avaykaia n diadikaoia Tou
emavagpeokapiopatog (Refresh). Na aimiohoyrioeTte Tnv amdvinor| 0ag.



MEPOZX B - ATmoteAcital ato 4 epwtnoels. H kaBe opbry atrdvinon
BaBuoAoyeital ye 8 povadeg.

13.Na oxedIAoEeTE KAl VA TTEPIYPAWETE TOV TPOTTO ETTIKOIVWVIOG TOU
MIKPOETTECEPYQOTH ME TIG HOVADEG E100DOU/EEODOU XPNTIUOTTOIWVTAG TNV
TEXVIKA TwV dlakoTTwv (Interrupts).

14. Mg 181aitepn avag@opd oToug TPEIG dIAdPOUOUG TOU PIKPOUTTOAOYIOTIKOU
OUOTANATOG VA TTEPIYPAWETE TN dIadIKACIA avAyvwong Kal eyypagng o€
Mia pvAun RAM.

15.Na oxedidoete diaypauua pvApns ROM 256 x 4 XpnoIUOTTOIWVTAG TOITT
MVAUNG 128 x 4. Na TTeplypAyeTe TN AEITOUpyia TNG OUVOECUOAOYIOG.

16. Aivovtal U0 PIKPOETTECEPYAOTEG TNG i010G YEVIAG KAl OIKOYEVEIOG KAl Ol dUO
TwV OKTW bit. O évag éxel eTTé E0WTEPIKOUG KATAXWPENTES YEVIKNAG XPONG
Kal 0 AANOG TPEIG. Na ava@EPETE TTOI0G ATTO TOUG BUO EKTEAE TIG EVTOAEG
0 ypryopa. Na JIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNON 00G.

MEPOZ I - AtroteAcitan atmd 2 epwThoeig. H kGBe opBbry atravinon
BaBuoAoyeital ye 10 povadeg.

17.a) Na egnyfoete 11 eival FAwooa Mnxavig kai 11 ZupBoAikr FAwooa.

B) Na ava@épeTe TI €ival 0 ZUPBOAOPETAPPACTHG.
y) Na ypawyeTte £va Tpdypapua, otn cupdBoAiki yA\wooa tou Z80, To oTToio
va €10dyel OTOUG KaTtaxwpnTég A, kai B Toug apiBuoug 75H (dekaegadikog)
Kal 17H (dekaegadikdg) avrtioToixa. AkoAoUuBwg va TTpooBETel Toug dUo
apIBuouc Kal To aTToTEAECHA TNG TTPOCOEONG va ToTToBETEITAI OTN Bé0N
pMvAuNnG 0750H.
0) Na utroAoyioeTe TT010 Ba €ival TO TTEPIEXOUEVO TOU CUCCWPEUTH META TNV
TTPO0Be0N TwV dUO APIBUWV.
€) Na ekTEAETETE TIG TTIO KATW TTPAEEIS 0TO dekaegadikd ouoTnua:

A) FC +52 =

B) 42 - 2A =

18.a) Na oxedidoere T0 KUKAWMPA KuTTdpou Auvapikig Mvriung RAM
(DRAM) Kai va TTEpIYPAWYETE TN AEITOUPYia EYYPOAPNAG.
B) Na oxedidoeTte T0 KUKAWMPO KUTTAPOU 2TaTIKAG MvAung RAM
(SRAM) ka1 va TreplypdyeTe TN AgIToupyia avayvwong.



